
Справка МБОУ МО Динской район  СОШ № 28 имени И.И.Яценко о 

результатах анкетирования «Школьное питание глазами учащихся» и 

«Школьное питание глазами родителей»  

 

Цель анкетирования: Выявить уровень удовлетворенности родителей и 

обучающихся организация питания в школе, санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. 

Опрошено  287 обучающихся 1-11 классов и их родителей. Были получены 

следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Школьное питание глазами родителей» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Ваш сын (дочь) обедает в школе? 72% 28% 

 

2 

Если нет, то по какой причине? 

Дорого  

Не вкусно  

Не успеваю 

Другие причины 

 

18% 

3% 

0% 

20% 

 

3 

 

Интересуетесь ли Вы организацией горячего 

питания в школе? 

40% 60% 

4 

 

Интересуетесь ли Вы меню школьной 

столовой? 

96% 4% 

5 Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 80% 20% 

6 Довольны ли Вы качеством школьного 

питания? 

97% 3% 

7 Устраивает ли Вас стоимость питания в 

школе? 

72% 18% 

8 Довольны ли Вы оформлением и состояние 

обеденного зала? 

96% 4% 

9 Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

92% 8% 

10 Считаете ли Вы питание своего ребенка в 

школе здоровым и полноценным? 

72% 28% 

  

 

 

 

 



Анализ анкеты для обучающихся 

«Школьное питание глазами учащихся» 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 73% 18% 

2 Нравится ли тебе меню школьной столовой? 93% 7% 

3 Нравится ли тебе оформление и состояние 

обеденного зала? 

83% 17% 

4 Доволен ли ты культурой обслуживания в 

школьной столовой? 

98% 2% 

  

Анкетирование было организовано в школе в период с 4 сентября по 29 

сентября 2023 года. 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 72% 

обучающихся пользуются этими услугами.  Родители указывают следующие 

причины, по которым дети не питаются в столовой: проблемы со здоровьем, 

диета,  медицинские противопоказания.  

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют об 

удовлетворенности качеством питания в школьной столовой. Доля тех, кто 

выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 

среди обучающихся, так и среди их родителей. 

Отвечая на вопрос об удовлетворении  уровнем цены в школьной 

столовой, подавляющее большинство родителей (72%) ответило «да». Это 

дает основание к выводу о том, что ценовая политика школьной столовой 

является вполне адекватной и соответствует уровню материальной 

обеспеченности большинства семей обучающихся. Небольшая часть 

родителей признала свою несостоятельность оплатить питание детей. 

Основная часть респондентов удовлетворена меню школьной столовой. 

Среди обучающихся только 7% не удовлетворены школьным меню. Это 

связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. Большей части 

учащихся нравятся такие блюда, как плов, пельмени, жаркое с мясом, 

картофельное пюре с рыбой, пельмени, сосиски. Учащиеся  предлагают 

включить в меню суп, омлет, пирожки, оладьи, блинчики.  Не нравится 

кушать некоторым учащимся – запеканка, молочная каша, селедка, яйца 

вареные, гречка, ячневая каша. Родители предлагают добавить в меню 

свежие овощи и фрукты, сок, исключить из меню – колбасные изделия, 

сосиски, полуфабрикаты, какао. 

Анкетирование показало, что 96% родителей и 83% учащихся 

удовлетворены оформлением и санитарным состоянием обеденного зала.  

 

 

 

 



Выводы и рекомендации 

 

1. Организацией горячего питания в школе удовлетворена большая часть 

опрошенных учащихся и родителей. Доля тех, кто выражает 

неудовлетворенность, крайне мала,  как среди обучающихся, так и среди их 

родителей. 

2. К качеству приготовленной пищи, к меню школьной столовой 

претензий нет. Есть предложение разнообразить меню. 

3. Ценовая политика школьной столовой является вполне адекватной и 

соответствует уровню материальной обеспеченности большинства семей 

обучающихся. 

4. Учащиеся не указали мероприятия по пропаганде здорового питания, 

значит, классные руководители не проводят беседы. 

 


